1 2 4 5 6 7 8 9 10
fSkoda Oktavia Ill (kombi-bez RS, 5drzwi) , rok prod. 6d 2013 (5 op=nnl5
Al VW Golf VII (5drzwi) , rok prod. od 2012

Seat Leon: (5drzwi, 3drzwi SC) rok prod: od 11.2012 Zestaw srubowy:
Audi A3 (3drzwi) |, rok prod. od 2012 3?”&5583 v
. . -8.8 - 4szt.
s| Audi A3 (5drzwi Sportback) |, rok prod. od 2013 M12X70-8.8 - 2 szt
Podktadki:
@10,5x230 - 4 szt.
. . 13 - 2 szt.
Instrukcja montazu: M10x35 Sprezynéwki:
1. Zdja¢ ostone od spodu samochodu, wymontowaé $wiatla tylne i zderzak. 210.2 -4 s7t.
Cl 2. Odkreci¢ belke zderzeniowg (nie bedzie juz wykorzystywana) . @12’2 -2 szt
3. Usung¢ zaslepki otwordw pod Sruby z boku podtuznic. Nakr’etki:
| 3. Wsuna¢ ramiona belki haka do podtuznic i przykreci¢ Srubami M12-8 -2 szt

M10x35 ( podktadki powiekszone, podktadki sprezyste) .
3. Wyciaé w zderzaku otwdr na tapki kuli w formie prostokata o wysokosci
D[ ok.90mm w odpowiedniej odlegtosci od spodu zderzaka. Q@
4. Zamontowa¢ Swiatla tylne i zderzak.
5. Zamontowa¢ ostone od spodu samochodu.
— | 6. Dokeci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.
7. Przykrecié kule i blache gniazda elektrycznego
E $rubami M12X70 ( podktadki, podktadki sprezyste, nakretki) .
Momenty dokrecenia wg tabeli.
8. Podtgczy¢ instalacje elektryczng wg istrukcji fabrycznej samochodu.

Skoda Oktavia Ill (5d, kom.)
Audi A3 (5d Sportback)

Volkswagen Golf VIl (5d)
Seat Leon (5d, 3d SC)

Audi A3 (3d)

Fitting instructions:
1. Disassemble the cover from the bottom of the car, the rear lights and the bumper.
— 2. Unscrew the beam collision (it will not be used more) .
3. Remove the hole plugs on the side of the stringers.
G 4, Insert the towbar arms into the stringers and screw it with the bolts M10x35 (extended
washers, spring washers) .
5. Cut out the fragment in the bumper ( form of a rectangle) with a height of ~90 mm
_ 1 at a suitable distance from its bottom (for the ball feets) .
6. Tighten all the bolts according to the torque setting - see the table. M10x35

7. Fix the ball and electric plate with the bolts M12x70. T tti ding to th
y t:l()lee all and electric plate with the bolts M12x70. Torque setting according to the Momenty przykrecenia nakretek | &rub (8.9

I . . . Torque settings for nuts and bolts (8.8)
\: Connect the electric wires according to the instructions of the car. | M8 - 25 Nm: M10 - 55 Nm: M12 - 85 Nm

1 [ 2 [ 3/ [ 4 5 | 6 [ 7 [ 8 [ 9 10




